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教
え
て
‼
マ
イ
ス
タ
ー

豆
知
識

至誠堂  井上

令
和
５
年
１
月
28
日
（
土
）

常
盤
台
地
域
セ
ン
タ
ー
ホ
ー
ル
に
お

い
て
新
年
懇
親
会
が
３
年
ぶ
り
に
開

催
さ
れ
ま
し
た
。

感
染
対
策
を
と
り
な
が
ら
で
は
あ
り

ま
し
た
が
、
コ
ロ
ナ
前
の
賑
や
か
な

新
年
に
ふ
さ
わ
し
い
活
気
に
溢
れ
た

会
と
な
り
ま
し
た
。

例
年
と
違
う
新
た
な
試
み
と
し
て
開

催
し
た
抽
選
会
や
板
橋
の
い
っ
ぴ
ん

に
選
ば
れ
た
店
舗
さ
ん
の
料
理
の
提

供
、
会
員
店
舗
さ
ん
の
商
品
の
お
土

産
な
ど
で
場
内
が
盛
り
上
が
り
篠
理

事
長
か
ら
は
当
商
店
街
の
魅
力
向
上

に
向
け
た
商
店
街
ビ
ジ
ョ
ン
の
話
や

東
武
東
上
線
上
板
橋
に
準
急
が
止
ま

る
記
念
イ
ベ
ン
ト
開
催
の
話
な
ど
し

て
頂
き
今
年
の
干
支
で
あ
る
ウ
サ
ギ

の
様
に
商
店
街
が
飛
躍
の
年
と
な
る

兆
し
を
感
じ
ら
れ
た
一
日
と
な
り
ま

し
た
。

令
和
5
年
初
庚
申
祭
を
1
月
22
日

（
日
）
午
前
11
時
30
分
よ
り

マ
イ
ス
タ
ー
商
店
街
関
係
者
及
び

板
橋
区
史
談
会
関
係
者
ご
列
席
の

中
、
行
わ
れ
中
台
稲
荷
神
社
宮
司

の
鳥
海
様
よ
り
商
店
街
の
交
通
安

全
を
祈
願
し
ご
祈
祷
頂
き
ま
し
た
。

3
月
18
日
土
曜
日
か
ら
東
上
線
上

板
橋
駅
に
準
急
電
車
が
発
着
い
た

し
ま
す
。
こ
れ
ま
で
池
袋
ま
で
各

駅
停
車
で
12
分
〜
15
分
ほ
ど
か
か

り
中
板
橋
駅
で
通
過
待
ち
し
て
い

た
の
が
、
何
と
池
袋
駅
ま
で
ノ
ン

ス
ト
ッ
プ
で
７
分
で
到
着
す
る
そ

う
で
す
。
こ
れ
を
記
念
し
て
北
口
、

南
口
両
商
店
街
共
同
で
又
、
東
武

鉄
道
の
ご
協
力
に
よ
り
お
客
様
に

ポ
ケ
ッ
ト
テ
ィ
ッ
シ
ュ
と
上
板
橋

駅
発
着
の
時
刻
表
を
お
配
り
い
た

し
ま
す
。
イ
ベ
ン
ト
の
内
容
等
詳

細
は
別
紙
に
て
各
店
舗
様
に
お
知

ら
せ
い
た
し
ま
す
。
ど
う
ぞ
販
売

促
進
に
お
役
立
て
く
だ
さ
い
。

準
急
電
車
の
停
車
で
お
客
様
や
学

生
さ
ん
の
通
勤
、
通
学
も
大
変
便

利
に
な
り
、
遠
方
か
ら
の
集
客
に

も
役
立
つ
と
思
い
ま
す
。

マ
イ
ス
タ
ー
新
年
会

今
回
は
イ
ン
ボ
イ
ス
制
度
に
つ
い
て
ご
案
内
し
ま
す
。

イ
ン
ボ
イ
ス
と
は

「
適
格
請
求
書
」
の

事
で
、
イ
ン
ボ
イ
ス

制
度
と
は
『
適
格
請

求
書
保
存
方
式
』
と

い
い
ま
す
。
電
子
帳

簿
保
存
法
と
混
乱
し

が
ち
で
す
が
、
イ
ン

ボ
イ
ス
と
は
別
の
制

度
で
す
。
免
税
事
業

者
は
適
格
請
求
書
を

発
行
で
き
な
い
の

で
、
税
務
署
に
登
録

し
課
税
事
業
者
に
な

ら
な
け
れ
ば
な
り
ま

せ
ん
。

今
回
課
税
事
業
者
に

な
る
か
お
悩
み
の
方

に
ご
参
考
に
な
れ
ば

幸
い
で
す
。

私
た
ち
の
カ
ラ
ダ
は
、活
性
酸
素
や

新
陳
代
謝
な
ど
に
よ
り
、細
胞
が
壊

れ
て
は
修
復
さ
れ
て
い
ま
す
。

ま
た
、病
気
に
よ
っ
て
も
炎
症
に

よ
っ
て
組
織
が
壊
れ
そ
れ
を
修
復

す
る
能
力
を
持
っ
て
い
ま
す
。

修
復
す
る
の
は「
副
腎
」と
い
う
腎

臓
の
上
部
に
位
置
す
る
組
織
か
ら

分
泌
さ
れ
る「
コ
ル
チ
ゾ
ー
ル
」

と
い
う
ホ
ル
モ
ン
。薬
な
ど
に
も
使

わ
れ
て
い
る
ス
テ
ロ
イ
ド
剤
は
こ

の
コ
ル
チ
ゾ
ー
ル
を
も
と
に
作
ら

れ
て
い
ま
す
。つ
ま
り
天
然
の
ス
テ

ロ
イ
ド
剤
が
元
々
我
々
に
は
備

わ
っ
て
い
る
の
で
す
。

こ
の
コ
ル
チ
ゾ
ー
ル
が
分
泌
さ
れ

る
の
は
夜
中
の
3
時
か
ら
明
け
方

が
ピ
ー
ク
。

こ
の
時
間
帯
は
身
体
が
一
生
懸
命

に
体
を
治
そ
う
と
す
る
時
間
帯
な

の
で
す
。

自
然
治
癒
力
が
強
い
方
は
、こ
の
コ

ル
チ
ゾ
ー
ル
の
分
泌
が
適
度
な
量

で
分
泌
さ
れ
て
い
る
方
で
す
。

多
す
ぎ
て
も
少
な
す
ぎ
て
も
い
け

な
い
の
が「
コ
ル
チ

ゾ
ー
ル
」な
の
で
す
。

寝
不
足
に
は
注
意

し
ま
し
ょ
う
！

「
身
体
が
修
復
さ
れ

や
す
い
時
間
帯
っ
て
あ
る
の
？
」

上
板
橋
駅
に
準
急

電
車
が
発
着
し
ま
す

か
み
な
か
庚
申
塔

初
庚
申
祭

3
月
13
日
〜
16
日
に
若
木
小
学
校

２
年
生
の
校
外
学
習
ま
ち
探
検
が

実
施
さ
れ
ま
し
た
。
商
店
街
で
は

12
店
舗
の
ご
協
力
を
頂
き
ま
し
た
。

子
供
達
か
ら
の
質
問
は
色
々
あ
り

と
て
も
楽
し
い
時
間
で
し
た
。
こ

れ
か
ら
も
地
域
と
の
連
携
を
行
っ

て
行
き
ま
す
。　

若
木
小
学
校
２
年
生

校
外
学
習
ま
ち
探
検

　

当
商
店
街
で
は
、
区
と
回
収
業

者
組
合
が
締
結
し
た
「
商
店
街
リ

サ
イ
ク
ル
シ
ス
テ
ム
」
に
よ
り
各

店
舗
の
段
ボ
ー
ル
を
毎
週
月
曜
日
、

（
商
店
街
内
に
６
か
所
）
無
料
回
収

を
実
施
し
て
ま
い
り
ま
し
た
が
古

紙
市
場
価
格
、
回
収
量
の
低
迷
か

ら
人
件
費
、
車
両
経
費
等
の
算
出

が
難
し
い
状
況
と
な
り
、
令
和
５

年
度
有
料
化
が
決
ま
り
ま
し
た
。

理
事
会
に
て
こ
の
機
に

無
料
回
収
の
中
止
も

視
野
に
い
れ
検
討

を
始
め
ま
す
。

イ
ン
ボ
イ
ス
制
度 

10
月
ス
タ
ー
ト

ダ
ン
ボ
ー
ル
回
収
の

料
金
改
定
に
つ
い
て

いたばし Pay のアプリ画面にある「ポイント」
気になっている方もいらっしゃると思います。
この 4 月から、いたばし Pay と板橋区の取組みが
連携したポイント活用事業が予定されていますの
で、いくつかご紹介します。
①観光アプリを活用したデジタルスタンプラリー
事業 
板橋区の観光アプリ「ITA- マニア」で実施してい
る「デジタルスタンプラリー」「フォト川柳コンテ
スト」の参加者にポイントが付与されます。板橋
の魅力発信、地域経済活性化を目的としています。
②いたばし健康ポイント事業
歩数や健康データの入力、健康に関するイベント
への参加など、健康の為の活動に参加をするとポ
イントが付与されます。 健康意識の醸成、健康活
動の継続、健康管理の習慣化を目指す取組みです。
③いたばし環境アクションポイント事業
温室効果ガス排出量の削減を目的に、電気・ガス
のエネルギー使用量の削減割合に応じて、ポイン
トが付与されます。「環境」「経済」「社会」の好
循環を目指す事業で、令和５年度は、基本ポイン
トが２倍になる経済対策も予定されています。ま
たポイントはいたばし Pay のほか、区内共通商品
券にも交換できます。

いたばしPay のポイント
事業が始まります。

詳しくは国税局
H.Pまで

 
 

キャッシュレスの買い物だけでなく、いたばし
Pay の活用の幅が広がっていきそうです。

令
和
５
年
２
月
19
日
（
日
）

マ
イ
ス
タ
ー
ボ
ー
リ
ン
グ
大
会
が

３
年
ぶ
り
に
ト
ミ
コ
シ
高
島
平
ボ
ウ

ル
に
於
い
て
開
催
さ
れ
ま
し
た
。

久
し
ぶ
り
に
お
会
い
す
る
方
、
今
回

初
参
加
の
方
な
ど
、
会
話
も
応
援
も

笑
い
あ
り
、
と
て
も
賑
や
か
に
行
な

わ
れ
ま
し
た
。
感
想
は
ボ
ー
リ
ン
グ

世
代
の
方
が
や
は
り
強
か
っ
た
で
す
。

ボ
ー
リ
ン
グ
大
会

青年部員 新年会風景

準急
停車祝

始球式

大会風景

 
 
 
 

免税事業者が課税事業者に切り替える〇メリット・✖デメリット 

免税事業者のまま 

メリット 
〇消費税を納税する必要がない 
 （事務的な作業の手間がかからない） 
デメリット 
×これまで請求していた消費税分は請
求しづらくなる 

×取引先(課税事業者)が外注先の切り
替えを検討する可能性がある 

×課税事業との取引を新規開拓しよう

と際に敬遠されしまう可能性がある 

課税事業者になる 

メリット 
〇課税事業者との取引を新規開拓しよ
うとする際に他の免税所業者との差別

化になる 
デメリット 
×消費税を申告・納税しなければならな

い 
×インボイスの管理や消費税処理のた
めの事務作業の手間がかかる 

 

 

①小規模事業者持続的発展支援事業(持続化補助) 
 小規模事業者の販路開拓等を補助する持続化補助金に「インボイス枠」が設けられました。
インボイス発行事業者に転換するときの環境変化への対応を支援する特別枠で、上限額は

100万円(補助率 2/3)です。 

②IT導入補助金 
インボイス制度対応を見据えた ITツール導入などに対する補助金があり 
ます。会計ソフト、受発注システム、決済ソフトなどの ITツールには最大 
350万円(上限あり)、PCやタブレットなどは上限 10万円(補助率 1/2)、レジ 
スターは上限 20万円(補助率 1/2)、クラウド利用料は 2年分です。 
詳しくは中小企業庁サイトなどでご確認下さい 

 

 

中 小
企 業
庁QR 

インボイス制度に対応した補助金は2種類です 

インボイス制度についての一般的な質問受付は 

インボイスコールセンター 

0120-205-553 
 

令
和
５
年
5
月
28
日
（
日
）

午
後
6
時
30
分
よ
り

常
盤
台
地
域
セ
ン
タ
ー
ホ
ー
ル
に
お

い
て
、
上
板
橋
北
口
商
店
街
振
興
組

合
総
会
を
開
催
い
た
し
ま
す
。

ぜ
ひ
会
員
皆
様
の
ご
出
席
を
希
望
い

た
し
ま
す
。
詳
細
は
あ
ら
た
め
て
ご

案
内
い
た
し
ま
す
。

総
会
の
案
内


